

**Отзыв на дипломную работу
студентки 4 курса Широковой Е. на тему:**

**«Историко-культурный потенциал и его роль в формировании
имиджа территории (на примере Орловской области)»**

В выпускной квалификационной работе студентка раскрывает значимость и актуальность исходного положения: для России глубокое изучение и всестороннее использование памятников наследия имеет особое значение, поскольку в современной России мы переживаем принципиальные социальные, экономические, духовные перемены. Изучение, сохранение и реставрация культурного наследия являются необходимым условием предупреждения процесса разрушения национального богатства России. Освоение исторического наследия способствует сохранению духовности народа, в противном случае подлинная культура уступает место ложным ценностям.

Выпускная квалификационная работа представляет собой самостоятельное законченное исследование. Состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы. План работы отражает содержание заявленной темы. Автором грамотно выделены объект и предмет, цели и задачи исследования, определён его научный аппарат. План полностью отражает содержание работы.

Бесспорным достоинством работы выступают составленные автором картосхему.

Стиль изложения выпускной квалификационной работы носит научный характер.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ПРЕДСТАВЛЕННОЙ РАБОТЕ

Всё сказанное выше позволяет нам сформулировать своё отношение к работе следующим образом: выпускная квалификационная работа Широковой Е. выполнена в соответствии с требованиями к оформлению подобного вида научных работ, может быть допущена к защите и заслуживает положительной отметки – «отлично».

Научный руководитель:
Зав. каф. социально-экономической географии
и регионоведения, д.г.н., проф.



Яковенко Н.В.